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Habilitační řízení – podklady k hodnocení 
Ing. Tereza Jurczyková, PhD. (roz. Tribulová) 
 

Ing. Tereza Jurczyková, Ph.D. absolvovala Bc. a Ing. studium na Vysoké škole chemicko-technologické v Praze, se 

zaměřením na technologii konzervace a restaurování památek (stavební materiály a korozní inženýrství). 

Doktorské studium dokončila na Technické univerzitě ve Zvolenu ve spolupráci s Univerzitou v Aveiru v 

Portugalsku, kde pobývala 14 měsíců v rámci odborných stáží. Disertační práce byla zaměřena na změny struktury 

a vlastností chemicky ošetřeného dřeva. V letech 2013–2018 působila v rakouské společnosti Miba Fibertec jako 

technolog a později manažer kvality v oblasti vývoje vláknokompozitních materiálů pro automobilový průmysl.  

Od roku 2018 pracuje jako odborná asistentka na Katedře zpracování dřeva a biomateriálů, FLD, ČZU v Praze, kde 

se specializuje na chemii a chemické zpracování dřeva. Odborně se profiluje také v oblasti požární ochrany dřeva, 

využití nanocelulózy, zhodnocení dřevních odpadů. Zabývá se analýzou dřeva a studiem degradačních reakcí. 

Předkládaná habilitační práce nese název „Analytical Approaches to the Study of Polysaccharides in Wood in the 

Context of Its Processing and Life Cycle“. Je autorkou nebo spoluautorkou (s vazbou na obor HŘ) 27 recenzovaných 

vědeckých článků a 4 vysokoškolských skript. Dále (především s vazbou na obor HŘ, ale i mimo něj) 2 monografií, 

5 kapitol v odborných knihách, a původcem 3 prototypů, 2 užitných vzorů a 1 ověřené technologie. H-index dle 

WoS činí 9, citační ohlas bez autocitací dosahuje 182. Aktivně se účastní mezinárodních konferencí a v roce 2025 

vedla týdení kurz „Wood Chemistry“ na Univerzitě Savannakhet v Laosu. Působí jako editorka ve 2 mezinárodních 

vědeckých časopisech a 1 odborné knize. Je členkou vědeckých společností v oblasti bioekonomiky a mikroskopie 

na národní i mezinárodní úrovni. V posledních letech se podílí na mezioborových projektech zaměřených na 

aplikovaný výzkum, včetně vývoje inovativních dřevěných jader pro sportovní vybavení (lyže, snowboardy). 

Spolupracuje s průmyslovými partnery i kulturními institucemi v oblasti průzkumu, optimalizace vlastností, 

ochrany a zhodnocení lignocelulózových materiálů, především dřeva. 
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C – UZNÁNÍ ODBORNOU KOMUNITOU 

 
Doloženo potvrzením. 
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